

《三枪拍案惊奇》让闫妮一跃成为“一线”女星,张艺谋即将开拍的《山楂树之恋》和《金陵十三钗》,又将造就大批“谋女郎”。曾经的“谋女郎”过得怎么样?说起来让人惊讶——记者近日获悉,曾经被誉为“最土谋女郎”的魏敏芝,三年前从西安出发,前往美国留学,现在不仅在美国当导演,说一口流利的英语,也“效仿”了章子怡,有了一个美国男朋友。

# 昔日“最土谋女郎” 今日美国当导演

## 《一个都不能少》中的魏敏芝美国已小有名气,还交了一个美国男友

### 魏敏芝英语说得很溜

《三枪拍案惊奇》剧组的一位工作人员日前跟记者聊天,说到张艺谋选角不胜唏嘘,认为导演选演员很准,完全是为角色服务。魏敏芝从一个农村小女孩“蹦出来”,在《一个都不能少》中成功塑造了一位憨厚、坚毅的年轻农村教师形象。

顶着“谋女郎”的光环,魏敏芝在西影影视传媒学院上了几年大学之后,最终获得机会前往美国夏威夷杨百翰大学交流。杨百翰大学是一所四年制的本科学校,学校有来自70多个国家的2400多名学生,是多种文化混合的校园。魏敏芝已经一跃成为学校里的精英。

这位《三枪》的工作人员还表示,魏敏芝很感恩张艺谋,现在还经常与张艺谋联络,汇报自己在美国的生活情况。不仅会讲一口流利的英语,在美国做导演,拍一些电影之外,甚至还交上了一个美国男朋友。不过记者了解,至于这个男朋友的身份是否如章子怡男友一般显赫,还不得而知。多年来每年她都会给张艺谋写信和寄贺卡,张艺谋从来没有回过。但是张艺谋还是在《三枪》拍摄

时跟人谈起魏敏芝。

### 再回西影可能性很小

一位西影工作人员向记者证实,魏敏芝去美国交流学习后,已从西影影视传媒学院毕业,留在美国发展。

2005年,魏敏芝英语水平很烂,基本的对话都不能完成。夏威夷杨百翰大学的相关人员见到她时就告诉她,英语基础的对话一定要过关,还为她介绍了杨百翰大学的老师来教她。没想到她很用功,进步很快。如今早已对答如流,还在学校争取到了奖学金。

2007年时,夏威夷杨百翰大学合唱团来中国巡演,魏敏芝还作为主持人露面。和学校学生一起制作关于中国的专题片,魏敏芝就是副导演。她不但和该校就读的中国留学生共同发起成立了中国同学会,还在其中担任联络人。每隔一周,负责向全校师生展映一部来自中国的电影。目前,魏敏芝不仅是学校的名人,而且在当地都小有影响。

不过记者也了解到,在西安获得机会走出去的魏敏芝,基本不会再回西影工作了,“魏敏芝好歹也是名人了,她再回西安的可能性很小了。” 唐爱明



▲ 如今的魏敏芝已经完全蜕变

◀ 主演《一个都不能少》时的魏敏芝和张艺谋合影

## 小沈阳 永远跟着赵本山

小沈阳借着师父赵本山的“光”,在2009春晚上一夜暴红。目前,有文化公司许重金想从赵本山身边挖走小沈阳。小沈阳会不会跳槽?日前,小沈阳表示:千金万金不动心,永远跟着师父走!

据悉,小沈阳这个“香饽饽”已经引来北京、天津、上海,包括香港一些有实力的公司的大老板的眼红,他们悄悄使出“阴招”,通过各种关系,许以巨额重金,想从本山传媒挖走小沈阳,签到自己公司旗下。小沈阳会不会跳槽?对于这个问题,他在一次公开场合紧紧拥抱着赵本山发誓:“老爸,你万万放心!大家都放心,当着这么多人的面,别说给几千万,上亿,咱也永远不会离开本山传媒,永远不会离开我亲爱的老爸!跳槽对我来说永远不可能!咱不能干那种缺德的事。” 华西

## 苏珊大妈 要来中国淘金

英国48岁的苏珊大妈凭借选秀节目《英国达人》走红全球,成为2009年的一大奇迹。

日前又传出消息,苏珊大妈将到中国内地进行两个月的宣传,并将和中国知名歌手后弦合作具有中国风的歌曲,目前曲名已定为《You owed a hug to me》,也就是中文的《你还欠我一个拥抱》,不过繁忙的苏珊大妈还在考虑是否使用该歌曲进行中国内地的宣传。据悉,此次苏珊大妈进军中国内地宣传两个月,也是其经纪公司为了观望中国市场这块肥肉而做出的试水战略。 中新

## 裘德·洛 与前女友复合了



裘德·洛复合照被曝光

裘德·洛与西耶娜·米勒复合了,这不是一次简单的复合——就在前天,这场有关复合的消息登上了欧美各大媒体的娱乐头条。

据报道,裘德·洛与他的前女友、影星西耶娜·米勒,日前双双出现在加勒比海度假胜地巴巴多斯的沙滩上,身旁是裘德·洛的孩子。这个复合时刻很是特别:28日是西耶娜·米勒的28岁生日,29日则是裘德·洛的37岁生日。

2004年冬天,裘德·洛向西耶娜·米勒送上一只巨大的钻戒,两人甜蜜订婚,然而,订婚之后才三个多月,就在两人即将结婚之际,风流成性的裘德·洛却被曝出丑闻:与照看他三个孩子的年轻保姆在家偷欢。 乔雪阳

## 李连杰 回家就给老婆捶背

最近,有网友在博客发文,评选出了娱乐圈十大“妻管严”——甄子丹、周润发、刘青云、李咏、李连杰、吴镇宇、苗侨伟等都光荣入选,而李连杰入选的原因是,银幕前的他生龙活虎,一到家就给利智洗衣捶背。

为照顾妊娠期的老婆,李连杰推掉了“李慕白”这个扬名好莱坞的角色;为了利智安心,他甚至与利智签下“保证十年不变心”的爱情条约。而李咏则是因为台前做主持人,而哈文则在幕后担任制片,颇符合传统的中国夫妻分工:男主外,女主内。有意思的是,哈文作为制片人,负责给李咏发工资,也难怪会传出李咏怕老婆的消息了。 综合

# 爱,化解了她的仇恨

## 曝光黄健中性爱录音带的女主角幸福完婚,祝福所有关心和恨过她的人

曾经大胆揭露娱乐圈“性交易”黑幕,曝光导演黄健中性爱录音带的“潜规则”女主角张钰,尽管如今已经远离娱乐圈,但幸福的生活并没有抛弃她。今年11月10日,张钰在博客里公布了自己的结婚怀孕照,再次吸引了众人的目光。记者近日联系上了张钰。一个现实版的“不抛弃,不放弃”的爱情故事,在2009年岁末变得异常灿烂而精彩……

### 爱情,车祸后悄悄萌芽

2007年12月的一天,回到家乡湖北十堰隐居的张钰准备跟朋友聚会聊天,过马路时,她没有按交通规则走斑马线。这时,一辆富康车疾驰而来,司机正是张钰如今的老公。当时,这位男子眼见一个漂亮女孩穿越马路,立即踩刹车,但还是晚了一步,车的后视镜“碰”了一下张钰。

张钰正想骂这个开车的人不长眼睛,这位司机却主动下车问她:“你没事吧?要不要去医院检查一下?”后来,该男子还留下了自己的电话号码,说如果今后有任何问题,都可以打电话找他,同时他也要了张钰的电话号码,准备今后询问张钰的伤情。

张钰说,这个小车祸让她觉得很奇怪。原本她没有打算让这位男

司机负什么责任,因为自己没有大碍,而且是自己不遵守交通规则,可是这位男子心里放不下她,还频频打来电话关心她的伤情,表示歉意。这样的态度让张钰很意外,也非常高兴,从心里觉得这个男人不错。

### 宽容,让张钰找到另一半

“我们的爱情是从他关心我的家人开始萌芽的。”张钰说,她的家境很一般,有爸爸妈妈哥哥姐姐妹妹,一旦家里有人有困难,他都会伸出援助之手,还利用工作之便对她家人进行帮助。“看着家人很认可他,我们就自然走到了一起,同居了。”

张钰说,最初她也不敢跟他讲自己的过去,因为她怕失去这个好男人。但纸终究包不住火,后来,张钰干脆鼓起勇气把自己的过去告诉了他,“他一开始说没什么,过去的就让它过去吧。可是男人怎么会不在乎?所以,我们老是吵架。跟我深入交往后,他单位的人经常开他玩笑,这让他很难受,我们也吵过很多次。最后,他向我道歉,表示不在意了,后来干脆辞职,坚定地爱着我,这让我特别感动。”

两人确定恋爱关系后,男友开始拼命挣钱、存钱,后来还买了房,这让张钰第一次有了家的

依靠和温暖。张钰说,她永远无法忘记去民政局办理结婚证的日子:2009年7月8日。同时,即将于明年2月出生的孩子,也给他们夫妻带来了巨大的快乐和幸福。

### 感谢,爱会化解仇恨

结婚后,张钰一直在家里养胎,心态也彻底发生了变化。以前,她恨娱乐圈,恨那些欺骗她和姐妹们的导演。如今,张钰化解了仇恨,因为有了爱。今年11月10日,张钰在自己33岁生日这天发表了一篇博客文章《我快做妈妈了》,这篇文章对丈夫甚至对所有人充满了谢意、感激。“祝福关心我的人,祝福恨过我的人,希望你们过得好,虽然我已经不在那个曾经让我向往过的圈子!远离了过去,我会更加珍惜现在!希望我们都过得好!”谈到这篇文章,张钰说,自己心态的变化完全来自老公对她的爱。“是他用包容感化了我,使我克服了恐婚症,走到了今天!”

张钰表示,她目前的生活就是相夫教子,现在还没有考虑今后是否重返娱乐圈。不过,自己如果今后生的是女儿,而且女儿愿意进入娱乐圈发展,她也会尊重孩子的意见。“经历了这么多事情,我很享受现在的幸福生活,目前还是以养育孩子为重!” 彭志强



张钰和老公的结婚照